



## **В Пермском крае суд признал работника милиции виновным в превышении должностных полномочий и покушении на взятку**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Пермскому доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему работнику милиции Антону Самойловских. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки) и ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что 5 февраля 2010 года находясь на службе на стационарном посту ГИБДД «Кама» 26-летний инспектор полка ДПС ГИБДД УВД по г. Перми за не составление в отношении водителя автомобиля протокола об административном правонарушении (за отсутствие свидетельства о техническом паспорте средства) потребовал взятку.

При этом, превышая должностные полномочия, изъял у водителя свидетельство о регистрации транспортного средства.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы условно с лишением права занимать должности в органах государственной власти, управления и правоохранительных органах на срок 3 года.

23 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/821308>